



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE



Odbor specializovaných činností

Č. j. KRPH-41620-206/ČJ-2014-0500VO

Hradec Králové 10. října 2018

Počet listů: 2

Přílohy:

Zpráva z 8. pracovního setkání realizačního týmu v rámci aktivity č. 2 – Řízení a monitorování vlajkového projektu „Drugstop – přeshraniční spolupráce policejních jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou“ konaného dne 20. 9. - 21. 9. 2018 ve Szczyrku, Katowice

Dne 20. – 21. 9. 2018 proběhlo 8. pracovní setkání realizačního týmu v rámci aktivity č. 2 – Řízení a monitorování vlajkového projektu „*Drugstop - přeshraniční spolupráce policejních jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou*“ operačního programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020 uspořádané KWP Katowice.

Pracovního jednání se zúčastnil realizační tým složený ze specialistů řízení projektu a finančního účtování, specialistů prevence kriminality, specialistů kriminalistické techniky, specialistů na drogovou kriminalitu, specialistů propagace KWP Wroclaw (lead partner projektu), KWP Katowice, KWP Opole, KŘP Královéhradeckého kraje, KŘP Pardubického kraje, KŘP Olomouckého kraje, KŘP Moravskoslezského kraje a KŘP Libereckého kraje.

Jednání zahájil kom. Wojciech Wójcikiewicz, který jako organizátor setkání uvítal přítomné a v krátkosti představil program: 8. pracovní setkání realizačního týmu v rámci projektu bylo zorganizováno za účelem shrnutí činností a výstupů z jednotlivých aktivit proběhlých od posledního jednání realizačního týmu a projednání aktivit plánovaných na nadcházející období:

- Aktivita 5) - Realizace a hodnocení kampaně prevence,
- Aktivita 7b) - vytvoření metodiky spolupráce - systému sdílení informací a dat,
- Aktivita 8 – propagační a informační činnosti – závěrečná konference, inzerát v tisku.

Aktivita č. 5 – Vzdělávání v oblasti prevence závislosti

Všichni partneři informovali o dosavadním průběhu preventivních aktivit, zejména o zrealizovaných a naplánovaných společných akcích a o využívání projektem pořízeného vybavení.

KWP Katowice plánuje pořízení dalších preventivních kufrů.



KŘP Msk seznámil s výskytem a průběhem šetření syntetických kanabionidů na Moravě. Představitelé Polska informovali o aktuální změně legislativy v drogové prevenci, která se začíná promítat do praxe návratem k tradičním drogám. KŘP Olomouckého kraje realizuje mimo jiné i preventivní akce pro seniory s využitím „preventivního kuffíku“.

Aktivita č. 7 – vypracování systémových koncepcí, metodiky, spolupráce mezi partnery projektu

Dohoda o přistoupení ke zkušebnímu provozu systému výměny informací a vzorků byla podepsána řediteli všech partnerů. Zástupci polských partnerů informovali o svolení policejního prezidenta PL pro polské ředitele k podpisu dohody o spuštění a oficiálním užívání systému výměny informací a vzorků. Text uvedené dohody je vytvořen, odsouhlasen a probíhá kontrola právním oddělením a podpisy statutárních zástupců všech partnerů budou zajištěny před koncem realizace projektu.


Aktivita č. 8 – Propagační a informační činnosti

Představitel KWP Wroclav seznámil s programem závěrečné konference ve Walzbrzychu plánované na 17. 10. 2018, předal kontakt pro média a navrhl, že připraví jednotný text k uveřejnění v tisku v závěru projektu.

Termíny následujících setkání:

- 1. – 4. 10. 2018 setkání v rámci Aktivity č. 7 ke shrnutí fungování systému a metodiky výměny informací a vzorků organizované KŘP Pardubice.
- 17. 10. 2018 – závěrečná konference projektu – organizátor KWP Wroclaw
- 13. – 14. 11. 2018 – poslední setkání realizačního týmu v režii KŘP Olomouc.

Zpracovala: Bc. Hana Vítková, tel.: 521535


Ing. Martina Kulhánková
Vedoucí odboru specializovaných činností
koordinátorka projektu